希望泰城校区小记者班 指导老师 陆强

丰盛的年夜饭,美味的煎饼果子 杨晓玥

一年又一年,时间飞逝,我们 马上又要迎来兔年春节了。2023 年的春节是在公历一月二十一 的春节正好就在我生日的后一天, 也就是说,我生日的那一天正好就 是小年夜。我们一家像往常的一 样,准备了一桌子的美味佳肴,美 味佳肴里面最有特色的就是煎饼

煎饼馃子,常作"煎饼果子", 又称天津煎饼,是一种起源于天津 第二步是做甜面酱:加入水100克,

的风味小吃。来美国之后,我经常 会在网上看到别人做煎饼果子的 视频,而我在中国时没有机会吃到 过煎饼果子,我就一直很馋煎饼果 子。在我和妈妈的不懈努力下,我 号。今年春节比较特别,因为阴历 们终于吃到了梦寐以求的煎饼果 子,只是我们吃的不是外面买的, 而是我们自己做的!

那天,妈妈帮我准备好了食 材,我来亲自掌厨。第一步先要做 面糊:在大碗中加入中筋面粉90 克,然后绿豆粉30克,水250克,再 加两克盐,搅匀至没有颗粒为止。

勺,糖一勺半,然后把它们都和匀, 熬一会儿就好了。接下来,我们用 现成的馄饨皮来做薄脆。馄饨皮 需要擀得很薄,皮幹好后就准备炸 一下。我们在火上放上平底锅,开 大火先烧油,然后再转中火把皮放 在油里炸,薄脆炸到一面金黄色时 翻面再炸另外一面,等两面都炸好 了后就出锅。

准备工作都做完了,我开始摊 饼了。首先,平底锅冷锅下油,用 盛汤的汤勺舀一勺面糊,用小火摊 成圆片,成型后刷上鸡蛋液。接下 来,用锅铲把饼翻个面,然后均匀 涂上之前做好的甜蜜酱,撒入葱花 和芝麻,在饼的中间铺上肉松、香 香的里脊肉,把脆脆的薄脆折成三 块,叠在肉上面,再在上面铺上香 菜、生菜。最后,左叠再右叠,横着 从中间切一刀,煎饼果子就出锅啦!

终于,我吃到了梦寐以求的煎 饼果子,虽然可能没有外面做的好 吃,但是和妈妈一起从头开始做是 一次很美好的回忆,唯一的缺点就 是准备工序比较麻烦,想吃一次也 是不容易!

兔娃娃 陆禾静

今年过春节的时候,父母买了 很多兔娃娃的吉祥物。小的兔子 可以放在手掌里,大一点的兔子比 我的手大一些,而且每只兔娃娃都 不一样。有一只像一粒红鸡蛋的 兔娃娃,上面还有个二维码,扫了 二维码后可以看到祝福语。我最 喜欢的兔子是个有小黄翅膀的兔

普通面粉10克,生抽一勺,老抽半 子。大一点的兔子在手里拿着书 在两个手里拿着。

> 去年春节时我送给老师一只 高兴! 虎娃娃,今年我又送了她一只兔娃 娃。班里的同学们都管老虎叫做 土豆先生,管兔子叫做土豆太太。 我问同学们为什么管这两个吉祥 物叫土豆先生和土豆太太,同学们 说是因为这两个吉祥物的样子太 像土豆了。

大年初二那天,班里一位同学 的妈妈给大家介绍春节。那位阿 姨先让大家听了一首中国音乐,讲 了有关春节的知识,然后问大家学 到什么新东西。知识问答完成后, 她请她女儿拉了一首小提琴曲子, 就开始了有奖竞赛抢答。当第一 首曲子拉完了,我马上回答说是 《茉莉花》,于是我就很幸运地 得到了一个做工精细的钥匙 链。第二首曲子是一只韩国的

曲子,另外一位同学在猜对后 也得到一只钥匙链。我们都很

今年春节学校布置得很喜庆, 在走廊里有很多有关春节的手工, 绘画和剪纸。二年级的同学在画 画课上做有关过春节的手工,在深 色的硬纸上,他们用五颜六色的彩 纸贴出来自家的房子,在房顶他们 还画了一些烟火,表示春节的时候 全家人正在做好吃的。除了小朋 友的手工以外,走廊的墙上还贴了 很多"福"字,还有很多兔年的剪 纸。进门的大厅右边有个玻璃展 示橱窗,也放了很多兔年的绘画。 橱窗里面还放了一束梅花,梅花枝 头吊着很多中国结。橱窗的左右 还是一副春联:"喜气洋洋伴春来, 财源滚滚随春到",左右春联上面 还各有一只小兔子。学校到处充 满了年味儿!



祝福新年快乐健康顺遂

希望赫城校区 AP 中文班 王煜康 指导老师 程京林

今年的除夕夜是在一月二十 一号,正好是周末,哥哥特别从西 雅图飞回来,所以今年春节是一 个很特别的,非常值得庆祝的一天。

我们的年夜饭好丰盛呀! 有我和哥哥喜欢的各种各样的 寿司:有生鱼片的、虾的、还有牛 油果的。婆婆做了红烧狮子头、 糖醋排骨、扬州炒饭。还有一些 很有寓意的菜:年年有"鱼"、吉 祥如意的豆芽、年年平安的豆 苗、团团圆圆的元宵、节节高的 水芹菜、甜甜的八宝饭等等,好 多都是平时不经常吃的。因为 初二也是婆婆的农历生日,我们 买了一个漂亮的水果蛋糕为婆 婆祝寿。

吃年夜晚饭的时候,每个人 都收到了公公的红包。公公在 红包里面放了崭新的美元,发给 大家,还写上了祝福的话。我给 公公婆婆,爸爸妈妈和哥哥说了 祝福的吉祥话,长辈们彼此相互 祝福。吃过饭,我们全家一起看 春节晚会,同时也感受到了浓浓 的中国年味。

我觉得中国的新年真是热 闹啊。有好吃的、好喝的、好玩 的,红红火火,开开心心。婆婆 告诉我在中国还会放爆竹,并且 有很多的表演,我很希望有机会 到中国去过农历新年。

在此,我也祝福大家新年快 乐,健康顺遂!

希望西城校区 暨南中文七年级 指导老师 程京林

春节这一天 梁珝维

我喜欢过春节,因为新的一年 又开始了,对于新的一年我有很多 期待。春节爸爸妈妈和朋友们都 会给我送红包。所以每个春节我 就很富有,今年我一共得到了29美

每年春节爸爸妈妈的朋友们 会聚在一起,这次我们去了一个同 学的家。我很喜欢我同学的妹妹, 我和她会一起玩游戏。春节的晚 饭有各种各样的肉和蔬菜,闻着真 香啊,我感觉我都要流口水了。有 -家叔叔阿姨买了个蛋糕给我们 小朋友吃,是个超级香甜的水果蛋

糕。吃完饭大人们都去聊天,看春 回到家。大家坐在一起一边包饺 真是太好玩了,寻找的人找来找去 都没找到我

开心,我睡得比平时还要晚。你在 春节做了些什么?

相隔万里心相连 陈轩瑶

新年到,新年到,穿新衣,戴新 帽。每年的农历的一月一日是中 国的传统节日春节。爸爸告诉我, 在中国春节是最重要的节日。春 节是家人团聚的日子。无论相隔 多远,大家总是在春节前想方设法

晚。我们小孩儿一起玩了捉迷藏, 子一边观看春节晚会,到了零点鞭 炮声充满了整个城市。

然而在美国,春节的气氛就没 这个春节过得很快活,玩得更 有那么热闹,大街上看不到什么节 日的装饰。然而在我的家里却是 另一番景象,春节的早上,我和弟 弟起床后换上具有传统特色的唐 装,和爸爸一起贴春联。吃过早饭 后是我们春节的传统节目给爷爷 奶奶拜年,祝他们身体健康。由于 爷爷奶奶远在中国,我们只能通过 视频电话云拜年。晚上爸爸妈妈 准备了丰盛的菜品,大家一起其乐 融融庆祝新春的到来。

> 虽然我们和中国的亲人们相 隔万里,心却永远会连在一起。

我家的春节 希望西城校区 暨南中文九年级 程嘉莉

指导老师 陈鑫 今年是兔年,我爸爸跟我外 不太开心因为我没赢游戏,我们

婆都是属兔的,所以,今年的春 节是尤其重要。 的年夜饭,有年糕,鱼,肉圆,和 子,每一样都精美又好吃。我跟

吃,大家都吃得特别饱,而且这 些菜肴都有着特别的寓意,"年 年高"、"年年有余"、"团团圆 圆",让这年夜饭更加喜庆。晚 饭后,我们玩了一个棋盘游戏叫 "Catan",我家人都喜欢玩这个游 戏。大家玩得都很开心,但是我 开心,今年也不例外。

一直玩得很晚。第二天,我们很 早地起来去了汉宫吃点心。我 在除夕晚上,我们吃了丰盛 们吃了烧卖,麻球,和更多的饺 饺子等等。所有的食物都很好 我弟弟也点了奶茶。我最喜欢 的是烧卖跟它们的奶茶,很好 喝。我们吃完后,回到家又玩了 一轮"Catan",结果这次我还是没 赢,不过和家人一起玩游戏,我 还是挺开心的。

我家每年的春节都过得很

像往常

午放学回

家 后 就

沙发上补个

觉,因为每天早上上学起得太早 了。这时看到爸爸从他的办公室 问爸爸:"你要不要先休息一会儿 里走了出来。我的爸爸长得高大 啊?"我也和妈妈一样地关心着爸 挺拔,身材修长,他有一头乌黑的 爸,不想让爸爸太辛苦。"不用,不头发,在他咖啡色的金属眼镜下面 用,没关系的。。。"爸爸头也不回地 有一双炯炯有神的大眼睛,爸爸的 忙着给我和妈妈做好吃的美食,他 脸上总是挂着一种慈祥的笑容。

"明明,你回来了!"爸爸有点 疲劳的脸上又露出了常有的微 干净的人,每次做好了晚饭,他把 笑。"你一定饿了吧,桌子上有我给 你准备的三明治!"我对爸爸笑了 一下说:"谢谢爸爸"。就坐到餐桌 味道还非常鲜美。我最喜欢吃爸 上开始吃起三明治来。爸爸也疲 爸做的的红烧三文鱼,土豆烧鸡, 惫地坐在餐桌边的一个大椅子上 面。"我今天非常累。"他长长地吁参汤,我和妈妈都吃得很开心,好 了一口气。"我这一整天都在埋头 享受爸爸做的美食呀。 苦干,解决了一个很重要的技术难

我的爸爸

希望盖城校区 马立平七年级 段慧明 指导老师 王丹

得非常好。他为了让我们吃得开 想 躺 到 心顺口,总是忙里偷闲地给全家做 可口的早餐,中餐和晚餐。爸爸曾 经说过:"既要好好工作,也要好好 生活"。妈妈常常心疼爸爸,总是 好像是一个不知疲倦的人。

爸爸还是一个非常讲究又爱 一道道的菜肴漂亮整齐地摆在餐 桌上,就像艺术品一样,不仅好看, 还有绿油油的菠菜和香喷喷的海

爸爸对我的要求很高,每天都 他那样优秀的人。

题,现在累得连腰都直不起来了!"要检查我的作业。有时候我想偷 题,现在紧得连腰都且个起来了!
可是,当爸爸歇息片刻后,又站了起来,揉了揉酸痛的腰,就去厨房准备一家人的晚饭。
我的爸爸每天都是这样努力忘我地工作,工作起来常常是废寝忘食,任劳任怨。即使在这么忙的情况下,爸爸也会把我和妈妈照顾证做完。然后才可以出去玩儿。"
如做完。然后才可以出去玩儿。"
我也是不过我们吃得工

厉又有爱心的人。我爸爸工作非 · 口水,我想这种独特的味道应该就常努力,多才多艺。他在学校读书 · 是妈妈的味道吧! 时,学习就一直是班级第一名。现 有时我在学校玩耍,不小心衣在上班了工作从来都是兢兢业业, 服弄破了。没事儿,妈妈会用针线认真出色,每年都会得奖。听爷爷 密密的缝起来。你看,妈妈的手那 讲爸爸是我们老家那边村里孩子。么巧,缝得那么好,你都不知道原 们学习的榜样,你们听说过大人常*来衣服上曾经有个洞。 挂在嘴边的那句话"学学别人家的 有时我和妹妹学习完后很无孩子"吗?我的爸爸就是他们常说 聊,不知道干什么,坐在那里无所 的别人家的孩子。。。他无论做什 事事时,妈妈就会突发奇想的带着 么都要做到最好,最优秀。同时我•我们给那些毛绒玩具缝衣服并且

骄傲!长大了我也想成为一个像:造出个好玩的游戏。这时的妈妈

新年寄语我的妈妈

希望西城校区 暨南中文六年级 李乐仪 指导老师 屈芳

新的一年来到了,在过去的

我觉得妈妈做饭很好吃,每次 妈妈帮助我学习了许多新的知识。 我的爸爸就是这样一个既严。做的饭菜香味就会忍不住开始流

有时我在学校玩耍,不小心衣

我爱我的爸爸,我为我的爸爸:会缝制沙包,用沙包帮我和妹妹创 • 更像我们的好朋友!

每当我做数学题。哎,这个问 题不懂怎么做?不用担心,妈妈帮 我解释,让我理解该怎么解答。有 的中文字我不知道怎么写,妈妈耐 心的教我怎么写。不知道怎么读 的字,我问一下妈妈吧,以后我就 会知道那个字。在过去的一年里

这个世界里有很多妈妈,但这 就是我的妈妈。每年她都在陪伴 我成长和进步,关心爱护照顾我。 新年里我也想对妈妈说"谢谢您! 每年我都会爱您多一些,祝福我的 妈妈健康快乐美丽!"

